

中國多個教區舉行主教祝聖禮

本刊編輯室

山西省長治教區丁令斌主教晉牧

早前獲教廷任命的山西省長治教區丁令斌主教於 11 月 10 日祝聖晉牧由北京教區李山主教主禮；省內新絳教區武俊維主教和江西省南昌教區李鯀光主教襄禮。在靜養的靳道遠主教、太原教區孟寧友助理主教和河南省安陽教區張銀林主教共祭，逾 190 位神父及兩名外籍傳教士參禮。丁主教於 1962 年 7 月 20 日出生於天主教家庭，1982 年畢業於醫學院，1988 年入讀武漢中南神哲學院，1992 年晉鐸。長治教區有 47 位神父，40 多名修女，19 名修士及約 55,000 名教友。

陝西省安康教區王曉勛助理主教晉牧

陝西省安康教區王曉勛助理主教於 2016 年 11 月 30 日祝聖晉牧；典禮由榆林教區楊曉亭主教主禮，漢中教區余潤深主教和西安教區黨明彥主教襄禮。渭南教區同長平主教、三原教區韓英進主教、周至教區吳欽敬主教及來自省內外的 42 位神父共祭。85 歲的教區正權主教葉榮華並沒有出席。

王曉勛主教於 1966 年 1 月 19 日出生於西安市，自幼信

奉天主教，1985 年入讀陝西省天主教神哲學院至 1992 晉鐸；於 2010 年前後獲教廷任命安康教區主教。安康教區目前有兩位主教、9 位神父、6 位修女，約有 4,000 名教友。

四川省成都教區唐遠閣主教晉牧

中國四川省成都教區唐遠閣主教於 2016 年 11 月 30 日晉牧，祝聖禮於成都平安橋主教座堂舉行，由臨沂教區房興耀主教主禮，宜賓教區羅雪剛主教和重慶萬州教區何澤清主教襄禮。共祭者還有南充教區陳功鰲主教、貴州省貴陽教區蕭澤江主教。唐主教於 1963 年 11 月 17 日出生於四川省一個天主教家庭，1984 至 1988 年在四川天主教神哲學院攻讀，1991 年晉鐸；於 2015 年獲得梵蒂岡任命。成都教區目前有 20 位神父、9 位修女及 1 位修生，牧養約 10 萬名教友。

四川省西昌教區雷家培主教晉牧

四川省西昌教區雷家培主教於 2016 年 12 月 2 日由山東省臨沂教區房興耀主教主禮祝聖晉牧，貴州省貴陽教區蕭澤江主教及重慶萬州教區何澤清主教襄禮。成都教區唐遠閣主教、南充教區陳功鰲主教、宜賓教區羅雪剛主教均出席。雷主教於 1970 年 6 月出生，1995 年晉鐸，約一年前獲教廷任命為主教。西昌教區現在有 11 位神父、1 位執事、11 位修女，和 2 位修士，約有 2.5 萬名教友。

受絕罰的樂山雷世銀神父有現身於最後兩宗祝聖禮，此舉將無可避免為其申請教會的寬赦增添變數。 □